

ГСУ провело встречу с подростками, приуроченную к Международному Дню борьбы с коррупцией - 9 декабря



22 ноября 2017 Главным следственным управлением совместно с Красноярским региональным отделением Общероссийской общественной молодежной патриотической организации общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана» «НАСЛЕДИЕ» со студентами Красноярского техникума социальных технологий проведено профилактическое занятие, приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.

На занятии до подростков доведены история учреждения Международного дня борьбы с коррупцией, основные виды и мотивы коррупционных проявлений, формы борьбы с ними.

Основной акцент сделан на анализе негативных личностных характеристик, способствующих коррупционному поведению, и факторах антикоррупционной устойчивости человека.

Осмысление приобретенных студентами знаний о коррупции, антикоррупционных стандартах поведения будет способствовать формированию их правовой культуры.

22 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1181539>